№9/06.04 Домашня контрольна робота
1. Обчисліть(завдання виконати у стовбчик):
Вправи 9,10,11,12-виконуємо врядок
1) 54,36 + 3,2;                7)1,98:4,5;
2) 4,24 + 26,156;           8)2,73:0,35;
3) 19,07 - 8,3;                 9)3,74·1000;
4) 18,06 -12,37;             10)58,3·0,1;
5) 5,12 · 3,2 ;                   11)2319,54:100;
6)  0,06 · 0,12;                 12)16,28:0,01.

2.Обчисліть значення виразу (завдання виконати у стовбчик) :  
                           [image: ].
За виконану роботу отримуємо оцінку
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